

# 衣橱巧收纳 合理腾空间



一个衣架只挂一件衣服,未免太浪费,因此有些业主为了更好地利用衣架挂衣,往往是里三层外三层地往衣架上套衣服,甚至连领带、丝巾也都挂上面,但衣架的承重能力毕竟是有限的,同时挂太多衣物,挂在最里面的衣服也容易被弄皱。

如何摆脱这样的尴尬困境?其实,多了解一些挂衣细节,将挂衣空间充分利用,衣橱便会变得井然有序。本期,就跟随小编了解一下衣橱收纳空间的打造秘诀。

秘诀一

有序挂衣让空间更宽敞

衣橱的侧壁往往是容易被忽略的空间,如果将它打造成一个可以放置衣服或配饰的地方,就会大大增加储物功能性。最常用的方法是在侧壁上安装一个带有挂钩的挂条,或者干脆用几个胶状挂钩,固定在你觉得适合的位置。如果担心这种方式减少了衣橱的美观度,也有可能令衣橱受损,你可以选择多功能的储物袋挂在挂衣横梁上,放置在靠近衣橱侧壁的空间区域。

悬挂衣服的衣橱空间中,最容易被忽视的地方,是最下面的那方空间。

如果空间比较大,可以在衣橱下方再固定些衣架横梁,开辟一个可挂裤子、裙子的区域;或者安装可移动式鞋架,这样的好处是不仅能将鞋子撑起,不至于变形,而且可方便鞋子的挑选。

如果空间比较小,就会显得比较隐蔽,建议可用储藏盒收纳不经常佩戴的名贵首饰或是鞋子。不妨利用漂亮的废弃月饼盒,利用里面一格格的空间分布,放置一些首饰,不仅归类清楚,而且能有效保护首饰,避免因首饰与首饰之间的摩擦而造成磨损。

一般来说,收纳西服必须要用一个材质优良的西服收纳袋,除了防尘、防潮和防霉外,它还能让西装保持平整,同时让储物空间变得整齐有序。在挂衣服时,男女衣服可分出男女左右的挂放区域;另外,衣服按照季节分类,以方便收纳和拿取。

秘诀二

抽屉收纳有技巧

衣橱里设计的抽屉,绝不是做摆设用的,虽然大部分衣橱都还没有细致到将抽屉内层都做分类收纳的设计,不过可以利用手边的很多材料,将抽屉的内部安排得井井有条。

以皮带为例,很多人收纳皮带的方式是将它们放在挂钩或者衣架上,这样做很容易在取用时将其其他领带、皮带碰落。不妨将皮带从头到尾卷起来,然后用橡皮筋扎住,一卷卷依次放入蜂窝式抽屉中。这样,不仅可以避免皮带的金属扣磨损,拿取时也一目了然。

在丝袜和丝巾的收纳上,可利用多个内层的文件夹:将丝袜和丝巾折

成原来的1/4大小,放入每个塑料文件夹中。收纳时,只要将文件夹平放,就不会产生褶皱;若想所放物件一目了然,可在塑料文件夹上贴上标签,写明物件名称。而在棉衫的收纳上,很多人要么是叠起来放进衣柜,要么就挂在衣架上,这样做很容易让棉衫出现褶皱,甚至肩膀那里还会撑出两个角。不妨将棉衫袖子往里一折,再对折,然后将棉衫卷成一个卷轴的样子,放置于较浅的抽屉中。这样做,既节约空间,又能一目了然地看到衣服的颜色,方便拿取。

另外,一些被单、枕巾、小枕头或毯子也可以放置在一些筐筐式的抽屉空间中,无论是放置还是拿取都一目了然。筐筐式的设计还能让床品保持透气通风状态,不易发霉。

秘诀三

搁架空间巧利用

由于搁架空间通常比较大,你可以利用剩余空间,用简单实惠的纸书立来竖着分割出一些区域,在纸书立里放上一些小皮包,将单一的储物空间变得更有层次。

对于位于衣橱偏高位置的搁架,通常会随抽取衣服,导致一叠原本整齐的衣物瞬间凌乱。比较好的方法是:在搁架里放置大小基本相同的储物盒,拿取时,只需将盒子拿下,然后再挑选所需衣物,既便利又能保持衣物的整齐状态。另外,建议在高层搁架中放置帽子等拿取率不是很高的物件,也是一个讨巧的方法。而搁架中通常会摆放较多的叠放衣物,如何巧叠秋衣,也是收纳衣物时需注意的问题。

## 实木门和复合门的区别

随着社会的发展,市面上的门类也在不断增多。实木门和实木复合门是木门中常见的两类,而且也经常被人搞混淆。有网友就表示,实木门与实木复合门应该是一样的。实际上实木门与实木复合门不论从材质,还是性能特点都是大有不同,具体的区别如下:

●从材质上看

实木门是由全实木打造,其结构主要为门框榫连接,镶嵌门芯板,在市场上属中高档产品。实木复合门,是指以木材、胶合板等为主要材料复合制成的实型体或接近实型体,面层为木质单板贴面或其他覆面材料的门。

●从特点上看

实木门自然环保,给人返璞归真的感觉,但是价位高、受外界温度与湿度的影响大;实木复合门款式多样,现代时尚,价位适中,但由于是板材复合而成,所以消费者在选择实木复合门时要注意各个厂家的质量。

●从性能上看

实木门因用材为天然原木,所以具有天然的色泽及纹理,外形美观、高雅。实木门加工时使用的是没有添加任何化学物质的木材,固持木材香味,无有害物质挥发,并且环保,并且可雕花、打格,外形加工灵活且立体感强、硬度大;而实木复合门,其门芯多为优质白松,表面则为实木单板。由于白松密度小、重量轻,且较容易控制含水率,因而成品门的重量都较轻,也不易变形、开裂。另外,实木复合门还具有保温、耐冲击、阻燃等特性,而且隔音效果同实木门基本相同。



## 家庭装修 三个“禁忌”别触犯

某些家庭在装修中,往往因为一些大大小小的原因,不能获得满意的装修效果。在装修过程中,很多装修“触犯”了“禁忌”,是造成效果不好的主要因素。因此,装修前要了解这些“前车之鉴”。

仓促上马,准备不足

有些业主有了新居后,他们便匆匆忙忙忙了一个装饰公司,要求对方在短时间内就要交工。至于房间的设计、装饰材料的选用,这些户主心里并没有仔细考虑。由此可能出现这些问题:匆忙选择的装饰公司不能尽如人意,设计、施工水平没能达到要求。因此,在装修之前,切忌不要太匆忙,要留出一段时间好好考虑房间的设计和装饰材料的选择,以及用一段时间去选择一家合格的装饰公司。风格定位心里没想法

在装修之前,您应该对房间的装修风格、所使用的装饰材料、家具的选择和大致的摆放位置以及装修的预算等心里有数。切忌对这些没有考虑,全凭一时好恶,对于房间装饰没有通盘考虑,这样往往会出现家具与装修风格不相符合。

追求风格的过于统一

虽然说一套住宅应该统一在一种装修风格下,但每个房间都有不同的功用,居住者也不一样。所以切忌在所有的房间中都采用一种装修风格,使用同样的装饰材料。这样做只能使房间显得缺少情趣和变化。

重修饰,轻功能化

从目前的建筑格局来讲,并非所有的格局都很合理,所以切忌依赖房间原有的格局,只做房间的“表面文章”,这样只能给使用者带来更多的不便。从美学角度考虑,矩形的房间并不理想。

## 考虑居室能耗减少装修浪费

装修中所使用的材料及布置方式是打造低碳节能家庭的第一步,也是最关键的环节。人们希望在装修后提高空间使用率或者让房间看起来更加明亮宽敞,如果处理不当,尽管看上去表面不错,却很有可能提高了居室能耗,得不偿失。

●阳台门谨慎拆除

很多小户型家庭在装修时为了扩大居室面积,习惯将封闭阳台的阳台门拆除,从而打通阳台与室内居室,这样不仅扩大了居室面积,也让阳光直射室内,在视觉上使居室更为开阔。有的家庭甚至在室内面积已经很宽裕的情况下仍旧选择拆除封闭式阳台门,只单纯考虑增大居室面积,从视觉角度更为美观等,但这样可能会给室内的保温隔热留下隐患。很多家庭在拆除阳台门后都遇到了冬冷夏热的问题,冬天即使有暖气也总感到阵阵冷风,夏天则在室内常因为阳光直射而燥热。

在专业人士看来,打通老房的阳台不利于保温隔热。很多家庭在拆除封闭式阳台门后遇到了保温隔热问题,其主要原因在于很多老房的阳台地面和栏板的厚度均在8

厘米左右,再加上没有保温层,所以常常会感到冬冷夏热。如果想要预防这种情况的发生,最行之有效的办法就是做好墙体和地面的保温工作。但是在为墙体和地面做保温层时一定要注重荷载问题,可以采用轻体泡沫砖,这样不易发生危险。而如果采用水泥砂砖则容易加重荷载,给居住埋下安全隐患。

另外,很多房屋在装修时改造过于大胆,在一味追求美观的时候忘记了安全问题。而每拆除一道墙时都需要装修工人细致考量墙体是否具有承重功能,如果具有承重功能,那么一旦拆除,日后的安全隐患产生的危害概率较大,因此在拆改房屋时一定要安全、环保为首要出发点。

●安装室外遮阳篷

越来越多的家庭在装修时安装室外遮阳篷,这就好比给房屋的外墙打了一把遮阳伞,让房屋在夏季免受烈日阳光的直射。安装室外遮阳篷是一种季节性的节能方法,让居室在特定季节能够有效节能,而室外遮阳篷更有助于夏季节能。

因为窗户难以阻挡红外线和紫外线进入室内,所以在夏季安装室外遮阳篷就变得很有必要了。红

外线能够产生热量,紫外线又对人体有伤害,安装室外遮阳篷后,不仅可以阻挡对人体有害的紫外线,还能够有效降低红外线的射入,有效减少室内空调的使用,达到节能环保的目的。目前市面上的室外遮阳篷不仅有防止紫外线入侵的作用,有的还集防盗、通风、降噪等功能于一体。

●室内灯光布置强弱搭配

一般来说,室内光线搭配比例有助于光源节能。室内光源是营造环境氛围的重要手段之一。但是巧妙地利用室内光源,不仅可以营造出想要的居室氛围,还能有效节能环保。在布置室内灯光时,5:3:1是布置光源的黄金比例。5代表光亮度最强的集中性光源,3代表具有柔和感的辅助光源,1代表提供居室最基本照明的较弱光源。集中性光源主要满足人们学习和工作,柔和的辅助光源能够帮助集中性光源均匀扩散,并提供基本照明的光源一般亮度较低,通常是指室内的背景灯光线等。将三种光源有效地结合在一起,依照环境和使用情况选择灯具灯饰,可以避免浪费。

## 江苏南通扶海500kV变电站主变扩建工程

### 环境影响评价信息公示

我公司于2019年2月11日委托江苏辐环环境科技有限公司承担“江苏南通扶海500kV变电站主变扩建工程”环境影响评价工作。目前江苏南通扶海500kV变电站主变扩建工程环境影响报告书已编制完成,为保障公众环境知情权、参与权、表达权和监督权,依据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》和《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)等法律法规及有关规定,现公开下列信息,征求与该建设项目环境影响有关的信息。

一、项目概况

扶海500kV变电站位于南通市如东县曹埠镇孙窑社区6组.8境内,本期扩建2组1000MVA主变(主变#3主变、#4主变)及相应的500kV、220kV主变进线间隔,主变采用三相分体布置,电压等级为500/220/35kV;#3主变35kV侧新增2组60Mvar低压并联电容器、#4主变35kV侧新增2组60Mvar低压并联电容器和1组60Mvar低压并联电抗器。本期扩建工程在原有围墙内的预留场地进行,不需新征用地;本期扩建工程不新增500kV、220kV出线。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接

(一)环境影响评价征求意见稿全文网络链接  
国网江苏省电力有限公司南通供电公司官方网站“通知公告”:[http://www.js.sgcc.com.cn/html/ntgdgs/col504/column\\_504\\_1.html](http://www.js.sgcc.com.cn/html/ntgdgs/col504/column_504_1.html)

(二)查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往如下单位查阅:  
国网江苏省电力有限公司(地址:江苏省南京市上海路215号;联系人:曹先生;联系电话:025-85851966)

江苏辐环环境科技有限公司(地址:南京市建邺区河西商务中心B块新地中心二期1011室;联系人:邓先生;联系电话:025-86573910)

三、征求意见的公众范围

征求意见的公众范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织,环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见。

四、公众意见表的网络链接

同环境影响评价征求意见稿全文网络链接。

五、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,请在上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位或环评单位。

建设单位:国网江苏省电力有限公司

地址:江苏省南京市上海路215号  
联系人:曹先生  
电话:025-85851966

邮箱:Caowenqin@jsepc.com.cn  
邮编:210024

环评单位:江苏辐环环境科技有限公司

地址:南京市建邺区河西商务中心B块新地中心二期1011室  
联系人:邓先生  
电话:025-86573910

邮箱:dengxuequn@jsfuhuan.com  
邮编:210019

六、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间:2019年4月11日至2019年4月24日

国网江苏省电力有限公司

2019年4月22日

## 停电通知

(20190404b)

4月29日7:00-12:30 10kV长西线5+1号杆陆河村2号分段开关至10kV长堤村4090/4091联络开关线路段(古灶村20号、季本水、陆河村、四桥村、长沙车口)停电检修。

4月29日7:00-11:45 10kV古安线0号杆至10kV古安线160号杆景南村1号分段开关至10kV立新桥村4238/425B联络开关线路段;10kV古西线0号杆至10kV古西线99号杆景南村分段开关至10kV景安4256/425E联络开关线路段(古西线:金鑫交通工程建设(路灯)、云鹏纺织、运盛纺织)停电检修。

4月29日7:00-17:00 10kV兵西线0号杆至10kV兵港村4089/4409联络开关线路段;10kV盐场线0号杆至10kV盐场线33号杆安民村分段开关线路段;10kV兵镇线0号杆至10kV兵房羊毛衣厂4081/4409联络开关线路段(10kV兵西线:采恩机械、美凌液化气灶具、东洋电源制造、中荣水产开发、大江灯饰、东太玻璃器皿、福福莱纺织、兵港村、金地来小区(双电源停电)、润信机械;10kV盐场线:培新村31-2号;10kV兵镇线:八顺公用B、佰安村、兵房中学、兵郊村、徐征村、兵房镇公用、兵单、兵南51号、唐王劳保

用品、祥盛倍得满家具、金地来酱制品、九州房地产开发、燎原生态农业、燎原针织、万寿机械、顺意房地产开发、正夫饲料、兵房镇凯缘食品厂、兵房镇营养粉剂厂、兵房中心卫生院、江海棉业、军粮供应站、通海造纸厂、现代教育实业、振兴机床、炜博房地、县地税兵房分局、县国家税务局兵房分局、天悦花园、豫泉投资、滨海东泰、旭初家庭农场;)停电检修。

4月29日7:00-14:00 10kV古丰线55号杆古北村2号分段开关至10kV古丰线147号杆北河村1号分段开关线路段(32、12、19、30、33车口、仁和体育用品、永昌盛纺织、启秀村、坝东村、北河村、前姚村50号、如东县岔河镇人民政府)停电检修。

4月29日7:00-17:00 10kV古丰线113-2号杆启秀村分路开关后段线路(前姚村、启秀村、蝶恋花织布、陈庄村、一品堂家居用品)停电检修。

4月30日7:00-12:15 10kV光荣线38号杆五义分段开关至10kV光荣线60号杆双马村分段开关线路段(丰北村、光荣车口、金峰精制米厂、双马村13号、甜港村、浒路村、荣华包装、兴洋家商、泓富塑业)停电检修。

国网如东县供电公司24小时电力服务热线:84137777、84137666

如东供电公司  
2019年4月22日